

赵本山、姜昆、冯巩、黄宏、郭冬临

兔年春晚, 还看他们



春节将至, 一年一度的央视春晚审核也步入了收官阶段, 马上将进行第四次审查, 包括赵本山、海清、姜昆、冯巩等大牌在内的明星们也都忙得不亦乐乎, 加班加点地为各自的春晚节目精雕细琢。从目前的时间安排来看, 兔年春晚仅进行四次审查, 结束后, 第一次彩排最快于明年1月初进行。

赵本山这次忽悠外星人

早前有消息称赵本山和宋丹丹的“白云黑土”组合将再次“合体”, 但这一消息很快被本山传媒一方所否认。赵本山此次的作品将是一个环保题材的小品。据说这个点子是赵本山自己提出来的。赵本山有意想突破一下自己, 不再搞农村题材, 但是和春晚节目组几经沟通, 都被认为风险太大而否定, 因此, 赵本山在今年年初就授意编剧们在新题材上多留心。据说这个环保题材小品讲的是星球之间的故事, 跟以前赵本山的小品完全不同。“会有一点科幻色彩, 甚至有外星人角色,

但是不完全是科幻, 看似荒诞, 可故事讲的都是实事。”

姜昆相声讽刺养生专家

在二审当中被媒体曝光的语言类节目有姜昆和戴志诚、武斌等带来的相声《专家指导》, 故事从一位女观众递给姜昆一个苹果展开。养生专家告诫姜昆, 苹果早上不能吃, 晚上不能吃, 只能半夜吃。姜昆对着苹果不知该如何是好。在相声中, 姜昆还将时下热门的情感、收藏、理财等话题一网打尽, 时效性强, 也获得了很好的现场效果。比如他说理财专家认为: “春节不能吃饺子, 元宵不能吃汤圆, 这样才能省钱。”收藏专家

则表示: “苹果应该埋在地下, 过百年就成文物了。”

冯巩“拾金不昧”

冯巩这次带来的春晚作品是相声剧《还钱》。他在相声剧中扮演一个清洁工, 和徒弟贾玲搭档“夫妻”, 两人捡到一个包, 冯巩希望物归原主, 不料失主却不敢上门来领。冯巩依然引用了不少网络语言, 比如在说到天才和人才的区别时说: “天才就比人才多个‘二’。”

据悉, 此前一直没有露面的黄宏、郭冬临、金玉婷等春晚大腕都将亮相四审。海清、黄海波也将带来小品《中奖》。

易哲

郭德纲: 我也想上春晚

未曾登上央视春晚舞台的德云社班主郭德纲日前首次公开表态: 其实他很想上春晚。当天, 郭德纲谈及央视春晚更是主动“示好”。有记者问: “前德云社成员李菁、何云伟参加央视兔年春晚审查了, 您就不想上?” 他回答: “我也很期待上央视春晚, 现在的问题是没接到春晚导演组的邀请。”郭德纲回答说, “兔年想上时间也来不及了。”郭德纲还不忘提及, 央视春晚“不容易”, 工作人员要花费很多心血。有记者称, 郭德纲和姜昆搭档起来应该很配。郭德纲听后十分开心: “我很愿意和他搭档, 如果他愿意的话, 请记者朋友在第一时间通知我。”有不少记者设想王菲和郭德纲一起说段相声, 郭德纲一听连连称赞: “这个建议受用。”

周萌



刘欢病愈复出 满头白发



去年6月, 媒体报道了“刘欢身患股骨头坏死”的消息。前晚, 告别病魔困扰的刘欢, 首次出现在央视跨年晚会深圳录制现场。他满头白发, 虽然比以前瘦了许多, 但精神状态很不错。刘欢大方地谈了自己的病情, 称自己确实患了股骨头缺血性坏死, 现在行动已轻松自如。刘欢过去体重高达87公斤, 现在体重降为70公斤。他透露, 手术后, 他在健身俱乐部办了一张卡, 每周去四五次, 同时, 酒几乎不喝了, 夜宵不吃了, 烟也抽得少了, 多年的轻度脂肪肝不复存在。至于为什么头发白了许多, 刘欢解释, 是遗传基因, 顺其自然, 他不染发。

杜恩湖

未婚夫透露Selina近况: 双腿如蜂窝

Selina因拍摄爆破戏意外灼伤。她的未婚夫张承中前日在Selina加油网站发言, 透露三度灼伤的她双腿如蜂窝、手如生牛肉, 外观难恢复。据悉, Selina目前复健的最大障碍, 除了新皮易破, 还有虚弱无力的萎缩肌肉。张承中坦言, Selina每次复健拉扯关节, 疼痛有如撕裂皮肉, 每痛完一次, 总是破的破、肿的肿。“好不容易闭上眼, 醒来又是一身紧绷; 沮丧完了哭累了, 擦擦眼泪再来一次。”

成风